

大自然的美

合肥市元一名城小学 黄紫璇
指导老师 王娜

今天,我们星报小记者又要出动了。清晨伴着优美而又欢快的音乐我和妈妈出发了,我们今天的目的地是植物园!

到了植物园,我就匆匆忙忙跟妈妈说了再见。我兴高采烈地来到这次活动的指定地点,这里有一位香樟老师,老师带我们玩了一个叫做《名字叠罗汉》的游戏,在这场游戏中我们充满了无限的欢乐,也认识了很多新朋友。游戏玩完了就要执行任务了!今天的任务就是采摘树叶,制作树叶画。我们一路上都在采摘。树上的、地上的我们都采,反正只要看到美丽的树叶都不放过。这里有银杏叶、红枫叶、竹叶、紫叶李等等,品种真是太多了!我不禁觉得大自然真是太神奇!一棵棵小小的树苗都可以长成这些参天大树,还有这么多可爱而又美丽的小树叶。我就想这是不是意味着我的成长呢?等我长大了也可以创造出和大自然一样美丽的未来!

采摘树叶活动结束了,下面要开始作画了,我一下“哗啦”倒出了我采集的树叶,才发现原来我采集了这么多!看到那些让人心情舒畅的树叶,真是满满的成就感!我觉得在这些树叶中,最漂亮的就属枫树叶了,它就像是一团火焰一样,温暖人们的心。这么多树叶瞬间给我带来了灵感,于是我就创作出了一幅叫做《秋天里的一只毛毛虫》的作品,作品完成了,我太激动了!这幅作品代表了我对大自然深深的敬意,通过这次活动我真真切切体会到了大自然的美!那不仅仅只是视觉上给我们带来的美,而是心灵上带来的美!

秋天的树叶

合肥市长淮新村小学五(1)班 许皖颖
指导老师 陶汝琼

秋天来了,它是什么样的呢?一叶落而知秋,秋叶就是秋天的一种符号,周日,我们星报小记者们相约植物园,来了一场观秋之旅。

秋天的树叶是五颜六色的,在绵绵秋雨的洗涤下,更是红得似火、黄得像金、绿得如玉……真是美不胜收。秋天是不是酿高粱酒的季节?所以枫叶个个都喝了个饱,露出了红扑扑的小脸,东倒西歪热热闹闹地挤在树上。一阵风吹过,就有喝醉的枫叶被风吹落,像一只只红色的蝴蝶翩翩起舞。而银杏树的叶子却被秋天镀上了一层金黄色,一把把黄色的小扇子,哗啦啦地扇起了秋风,甚至把自己也吹到了地上,编制成一块黄色的地毯。那一大片青翠欲滴的地方就是竹林了,竹子是一年四季都常青的植物,秋天也不能改变它的本色。青翠的竹叶在这个稍显寒意的季节里格外的生机勃勃,秋天不再只有凋零,也有坚持、有生长、有希望。

专家老师不仅带我们欣赏了秋叶的美丽,还向我们介绍了树木的相关知识和树叶的脉络,并且指导我们采集了各种各样的树叶,最后来到植物园的科普教室,用树叶制作了一幅幅秋叶画,让秋天的色彩跃然纸上。

植物园半日游

合肥市长淮新村小学五(1)班 韩满

今天清晨天空下着微微小雨,我们带着愉快的心情,前往合肥植物园。

来到植物园,我们的视线瞬间开朗,只见眼前有一条开阔的道路,路边杨柳依依、碧水伴着垂柳,美不胜收,漫天的细雨,洒落在湖面上,泛起一圈一圈的涟漪。调皮的我禁不住用舌头接住调皮的小雨点……啊,这些都形成了一幅优美的画面。

向前走去,有一座别具一格的小木屋,那是我们休息的地方,我的同学也就是星报小记者们陆陆续续都到了,老师也到了。

所有人都到齐后,我们和“香樟”老师一起玩了一个叫“姓名叠罗汉”的游戏,通过游戏我认识了许多新朋友,大家都很开心。

今天最有趣的活动就是“树叶拼贴画”,我们在香

樟老师的指引下,采集了许多树叶和野果,还到科普教室去拼个性贴画,时间过得好快,老师说时间到,我的一幅《花瓶里的故事》才刚刚贴好。后来老师又给我们重新分组,分组的规则是:同学之间背对背用手摸种子,如果别人的种子和你的一样,那他和你就是一组的了。

我们都找到自己的队友后,就开始拼图比赛,我们组以我为中心,我用颜色鲜艳的黄色叶子做了柴火,用枫叶做火焰,用小红色果子做点缀,用松针做流星,用黑色树叶做的夜空,最后用堆积的胶水来增加画面的立体感,OK!一幅夜空篝火画面出现啦!

时间真快,快乐游玩的同时增加了新知识,认识很多新的植物,也爱上了新的手工,我们把这个收获的秋天美美的留在心里。

相约植物园

合肥市长淮小学五(3)班 钟常昊
指导老师 陶汝琼

今天星期天,我和小伙伴们参加了由市场星报社组织的小记者与合肥植物园相约活动。

早晨尽管细雨绵绵,但也没能阻挡小伙伴们寻秋的脚步,纷纷地来到植物园大门集合,随后班主任陶老师也冒雨前来为我们助阵,小伙伴们个个欢呼雀跃。

首先,一位老师教我们玩了一个叫“姓名叠罗汉”的游戏,就是由老师先介绍自己的姓名,后面的人一个个接着介绍下去。很快我们认识了全队小伙伴,并且知道我们带来的老师叫——香樟老师,真是有趣又印象深刻的自我啊!

随后,老师向我们介绍了今日行程和注意事项,并且还给我们每人发了个塑料袋,接着小伙伴们便跟着指导老师井然有序地踏进了植物园。园内我们被眼前的景色吸引了,一盆盆白色像雪球一样的菊花、黄灿灿

的向日葵、火红的枫叶,我们蜂拥而上,捡拾那美丽的枫叶,还有青黄交替的银杏叶、青翠欲滴的四叶草、依旧翠绿的竹叶,更让小伙伴们兴奋的要数那些小果子了,有火红的火棘果、金黄的栎树果、迷人的老鸭柿,真想放进嘴里尝一尝。小伙伴们一边忙着欣赏美景,一边忙着收集各种秋叶,真是忙得不亦乐乎。

很快,小伙伴们个个都收获满满。于是,老师带领我们来到科普教室,小伙伴们小心翼翼地取出精心收集的叶子,亲自动手制作。很快一幅幅生动、有趣、形态各异的粘贴画便出现在眼前,我给自己的作品取名“零零七”。看着自己收集,自己制作的手工,心里别提有多开心了。

最快乐的时光总是过得太快,我们带着满满的收获,带着恋恋不舍的心情和老师、小伙伴们依依分别。

新学期新气象

合肥市五十中西区七(18)班 刘孟子

两个多月的暑假转瞬之间就结束了,新的学期又开始了。不过我的上课地点却不是陪伴我一起成长六年的小学校园,而是以崭新的精神面貌坐在了中学的课堂。当我第一次踏进中学的校园时,内心是极其复杂的!当然最主要的就是对小学生活的怀念。毕竟,小学见证了我的成长与努力,也承载着我儿时的记忆:有欢笑、有汗水、更有艰辛与泪水。但这已经成为了永久的历史,封存在我的记忆中。因为我已经开始了全新的生活。

在初中的学习是我人生中的一个里程碑,宣告我的童年生活已经结束,我已经成为一个青少年,一个新时代的中学生。属于我的节日早已不是“六一”儿童节,而是“五四”青年节了。这意味着我将站在一个全新的平台,面对更多的挑战,我要做好迎接它们的心理准备。

来到中学以后,我发现许多方面与小学不尽相同。增加了体艺馆,操场变开阔了,学习科目翻了几倍

……但最重要的是各科内容和难度也增加了不少,作业量也明显加大了!据说考试也会更加频繁,我们的压力也会增加。但是新学期我要以新面貌直面压力,转压力为动力。虽然这说起来容易做起来难,但我相信自己可以做到!

我认为要保持良好的心态,平时努力学习、认真听课,考试前系统地将所学知识梳理。我相信,即使轻装上阵,考试成绩也不会差到哪里去,没必要如临大敌般地紧张复习。如果心态出现问题,就会自主调整,但只有拥有良好的心态才能帮助我们克服一个又一个困难,迎接一次又一次挑战!

新学期就应该有新气象。我们不仅要尽快适应初中的学习生活,还要有自己的学习目标和未来的规划,并在未来的生活中有个认真的学习态度。只有这样,才能帮助你在未来的学习生活中克服难关,取得优异成绩!

欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016
星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加
星报小记者实践采风活动。

联系电话:0551-64376949。

